Zadanie 1. (1pkt) Jakim utamkiem liczby 3, b jest liczba 5?2

A 7

B)

=3

0

o
= |=|"'

E

|

Zadanie 2. (1pkt) Dane jest wyrazenie (22 — 3)(z + 3) — (z — 1)2. Po doprowadzeniu do
najprostszej postaci danego wyrazenia otrzymamy:

A)z? + 5z — 10
B)3z +z—8
Oz +7z+8

D) 3z? + 5z + 10
Zadanie 3. (1pkt) Dane jest réwnanie 5 + 1 = &. Jaka liczba jest rozwigzaniem tego

réwnania?

A) —6

B) 4

C)2

D)4

Zadanie 4. (1pkt) Czy liczby 216 i 621 s wielokrotnosciami tej samej nieparzystej liczby

dwucyfrowej?

A) sum fr w obu liczbach sg rowne
Tak ) ycy a

| Poniewaz B)jedna z liczb jest parzysta, a druga jest nieparzysta

e C) dzielnikiem kazdej z danych liczb jest liczba -



Zadanie 5. (1pkt) W tabeli podano trzy wyrazenia.

I | (—4)+ (- 10)
| (-54):9+7C6)

m | (-4 ((-2) 2

Ktére wyrazenia z tabeli majg wartos¢ ujemng?
A)lil

B) tylko II

cyuinl

D) tylko Il

Zadanie 6. (1pkt) W pewnej szkole co szésty uczen klasy 6smej deklaruje, ze bedzie
kontynuowat edukacje w technikum. W tej szkole jest 21 takich uczniéw.

Uzupetnij ponizsze zdania. Wybierz odpowied? sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposréd oznaczonych literami Ci D.

Do danej szkoly uczeszcza A/B uczniow klas ésmych.
A) 105
B) 126

Uczniowie, ktorzy chcg sie uczyé w technikum, stanowia C/D niz 20% wszystkich 6smoklasistéw tej
szkoly.

C) mnigj

D) wiecej



Zadanie 7. (1pkt) Blokada rowerowa ma zapiecie z szyfrowanym zamkiem z trzema
zapadkami. Na kazdej z zapadek mozna ustawi¢ cyfry od 0 do 9. Szyfr otwierajacy zamek tej

blokady tworzg trzy cyfry, ktore sg kolejnymi liczbami parzystymi.
Ocen prawdziwosc¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest

fatszywe.

Prawdopodobienstwo, ze pierwsza cyfra szyfru jest cyfra 0, wynosi -é—.

Prawda Fatsz

Istnieja trzy mozliwosci wyboru szyfru dla zamka w takiej blokadzie.

Prawda Falsz

Zadanie 8. (1pkt) Wartos¢ wyrazenia 3a — a® dla a = /5 w przyblizeniu do catosci jest
réwna:

A)—1
B) 0
01

D)2
Zadanie 9. (1pkt) Jesli Kamil jedzie rowerem ze Srednig predkoscig 18%, a Agata na
hulajnodze elektrycznej pokonuje kazde 400m w ciggu minuty, to znaczy, ze:

A) Kamil jedzie z predkoscia pottora raza mniejszg niz Agata
B) Predkoé¢ jazdy Agaty jest wieksza ok. 33% od predkoéci Kamila
C) Kamil i Agata poruszajq sie z tg sama predkoscia

D) Agata jedzie z predkoscig o 6"‘,—’:" mniejszg niz Kamil



Zadanie 10. (1pkt) Dany jest kwadrat o polu powierzchni 48em?. lle wynosi dlugos¢
przekatnej tego kwadratu?

A) 2v/6cm
B) 4v/3em
C)4v/6em

D) 8v/3em

Zadanie 11. (1pkt) Dany jest trapez KLM N, w ktérym boki LM i M N s3 przystajace, a
przekatna LN jest prostopadta do boku K'N.

N M

26°
K L

Ocen prawdziwosc podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest
fatszywe.

Kat ostry N K L ma miare 64°.

Prawda Fatsz

Trapez K LM N jest trapezem réwnoramiennym.

Prawda Fatsz



Zadanie 12. (1pkt) Prostokat przedstawiony na rysunku zostat czesciowo pomalowany.

laki procent prostokata zostat pomalowany?
A) 52%
B) 65%
) 75%
D) 80%

Zadanie 13. (1pkt) Kolejne liczby wstawiono do ponizszej tabeli w pewien uporzadkowany
sposob. W przedstawionej tabeli brakuje jednej liczby.

1 8 9 64 & 216

Jakiej liczby brakuje w tabeli?
A) 3*
B) 5°
5

D) 67



Zadanie 14. (1pkt) Wykres przedstawia temperatury w stopniach Celsjusza, jakie
odnotowano w wybranym tygodniu lipca. Temperatura w sobote wynosita tyle, ile Srednia
temperatura z pozostatych dni tygodnia. Jaka temperature odnotowano w danym tygodniu
w sobote?

30
28 1.
26 'y
24
22
20
18
16
14 |
12
10

Pn. Wt Sr. Czw. Pt Sb. Ndz.
A)ok. 21°C

B)24°C
C)ok.25°C
D)26°C

Zadanie 15. (1pkt) Uzupetnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposrod oznaczonych
literami A i B oraz odpowiedz sposrad oznaczonych literami Ci D.

Na mapie, ktéra pomniejsza 600 tys. razy, rzeczywista odlegtos¢ 150km bedzie odcinkiem o
diugosci A/B.

A)dem
B) 25cm

Na planie wykonanym w skali C/D budynek o rzeczywistej dlugosci 28m to odcinek o dlugosci
3, 5em.

C)1:125
D)1 : 800



